
THINK ADDITIVE - THINK 3DEE!

LEISTUNGSBESCHREIBUNG  
3DEE ON-SITE INSTALLATION / INBETRIEBNAHME / EINWEISUNG VOR ORT 

Um Ihnen den Start mit Ihrem neuen 3D-Drucker so einfach wie möglich zu gestalten,
bieten  wir  Ihnen  dieses  Installations-  und  Einweisungspaket  an.  Es  beinhaltet  die
Installation  und Inbetriebnahme Ihres neuen 3D-Druckers  direkt  bei  Ihnen vor Ort,
plus  eine  Einweisung in  die  Bedienung  und  die  wichtigsten  Funktionsweisen  des
Druckers.  Zusammen  mit  einem  unserer  erfahrenen,  geschulten  3Dee-Technik-
Experten wird das Gerät installiert und anschließend in Betrieb genommen. Im Zuge
dieser Tätigkeit überprüft unser  3Dee-Mitarbeiter zugleich die Funktionsfähigkeit des
ausgelieferten Gerätes. Des Weiteren erfahren Sie unter der praktischen Anleitung
unseres  langjährig  erfahrenen  3Dee-Trainers das  Optimum  aus  Ihrem  3D-Drucker
herauszuholen.  Diese  individuelle  Produkt-Einschulung  ermöglicht  so  einen
reibungslosen Start mit dem Gerät, beinhaltet zudem alle notwendigen Kenntnisse
um sowohl mit dem 3D-Printer, als auch mit der Software möglichst reibungslos zu
arbeiten.

Inhalt: 

 Installation, Inbetriebnahme 
 Einbindung ins Netzwerk (WLAN, Ethernet)
 Überblick über die wichtigsten Komponenten und Bedienungselemente 
 Einführung in die Funktionsweisen des Druckers
 Einführung in die Bedienung des Druckers
 Material laden und entladen (manuell)
 Bedienungselemente 3D-Druckers
 Nivellierung des Druckbetts
 Einführung in die Bedienung der Druckersoftware 
 Einrichten der wichtigsten Druckparameter
 Tipps & Tricks zum 3D-Druck
 Probedruck

Bedingungen:

 Zeitdauer für Installation und Einweisung: 2 Stunden
 Terminvereinbarung nach Absprache
 Maximale Teilnehmeranzahl: 2 Personen* 

*Hinweis:  Diese  Einschulung  (keine  Schulung/Fortbildung)  ist  sinnvoll  mit  1-2
Teilnehmern. In Anbetracht des Zeitrahmens können praktische Übungen am Gerät
auch nur mit maximal 2 Personen durchgeführt werden. Selbstverständlich ist es aber
ggf. möglich, dass weitere Personen zuschauend teilnehmen.
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Voraussetzungen:

 Vorhandener, einsatzbereiter PC mit Windows 7, 8 oder Mac OS X mit vollen 
Administrator-Rechten und mind. einem freien USB-Steckplatz

 Vorab-Installation der Druckersoftware 
 Freie Arbeitsfläche für den Drucker
 220 Volt Steckdose direkt am Einsatzplatz
 Internetzugang

zusätzliche,  wichtige  Informationen:  Der  3D-Drucker  wird  evtl.  gesondert  bis
Bordsteinkante  angeliefert  (je  nach Vereinbarung).  Dieser  sollte  am vereinbarten
Installationstermin,  direkt  am  Aufstellort  bereitstehen  (kein  Vertragen  unsererseits,
keine  Mitnahme/Entsorgung  des  Verpackungsmaterials).  Die  beschriebene
Dienstleistung gilt  nur  für  das  jeweils  erworbene Gerät,  und umfasst  nur  die  vom
Hersteller empfohlene Druck- und Slicer-Software.

Bei erhöhtem Zeitaufwand vor Ort, welcher nachweislich nicht durch uns verursacht
wurde, fallen zusätzlich Kosten in Höhe von € 45,00 netto exkl. USt. pro begonnener
halben Stunde an.

Beachten Sie auch bitte unbedingt die hierfür zusätzlich anfallenden Reisekosten.  
Reisezeit-Pauschale (ab 01.01.2021): € 0,30 / km netto exkl. MwSt.
KFZ Pauschale (ab 01.01.2021): € 0,42 / km netto exkl. MwSt.

Der Standort von denen die Anreise unserer Techniker/Trainer erfolgt ist ausnahmslos
A-1050 Wien, Margaretenstraße 101. Gegebenenfalls fallen bei weiteren Distanzen
Hotelkosten an. Diese werden selbstverständlich vorab schriftlich detailliert benannt
bzw. entsprechend bekannt gegeben (westliche Bundesländer).

Für Terminvereinbarungen/-Änderungen steht Ihnen unser Office-Management sehr
gerne unter office@3dee.at oder +43 (0)1 / 710 20 41 zur Verfügung.  

mailto:office@3dee.at

